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Fabien

Di Filippo
 Candidat de  

la droite républicaine

FAIRE ENTENDRE  
VOTRE VOIX !

SUPPLÉANT : JÉRÔME END 
Maire de Vic-sur-Seille, Président de la Communauté de communes du Saulnois
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Mes chers concitoyens,

Si vous m’accordez votre confiance di­

manche prochain, vous pourrez compter 

sur mon expérience, mon attachement à 

notre territoire et ma grande proximité 

pour vous défendre et porter avec ardeur 

chaque dossier de notre circonscription.

UN DÉPUTÉ ACTIF À L’ASSEMBLÉE NATIONALEUN DÉPUTÉ ACTIF À L’ASSEMBLÉE NATIONALE    
QUI PÈSE ET S’IMPLIQUE DANS CHAQUE DÉBATQUI PÈSE ET S’IMPLIQUE DANS CHAQUE DÉBAT  

E �Chaque année, les classements de la presse ont mis en exergue mon 

activité importante à l’Assemblée nationale, en termes de pro-

positions, d’interventions et de présence sur l’ensemble des votes. Je 

veux continuer d’être un député qui s’expose dans le débat et prend 

ses responsabilités : ce sont des combats de longue haleine, parfois 

de plusieurs mois ou plusieurs années, pour faire adopter une me-

sure et porter efficacement la voix de nos collectivités, de nos 

associations, de nos acteurs économiques ou de ceux qui 

prennent soin de nous ou de nos enfants. 

UN DÉPUTÉ QUI DÉFEND SON TERRITOIRE,UN DÉPUTÉ QUI DÉFEND SON TERRITOIRE,    
SES HABITANTS ET SES PROJETSSES HABITANTS ET SES PROJETS

E �Avec mon suppléant Jérôme End, nous sommes des élus ancrés dans 

ce territoire où nous avons construit toute notre vie et pour 

l’avenir duquel nous nous investissons avec passion chaque jour.

Je veux combattre plus encore les conséquences de la métropolisation 

qui fracture notre pays et affaiblit le lien républicain : les habitants de la 

ruralité ne sont pas des sous-citoyens, ils contribuent grandement à ce 

qu’est la France. En termes d’infrastructures routières, de trans­

ports, d’éducation, de services publics, d’accès aux soins, je 

veux que nos habitants et nos enfants bénéficient du même trai­

tement et des mêmes chances que tous les autres.

UN DÉPUTÉ FIDÈLE À SES VALEURSUN DÉPUTÉ FIDÈLE À SES VALEURS ET À SES ENGAGEMENTS ET À SES ENGAGEMENTS

E �Je ne cèderai jamais à la facilité de l’opportunisme ou de l’ambiguïté : 

je suis et resterai fidèle à mes valeurs et mes convictions. J’ai 

refusé depuis le premier jour de me vendre et que le débat démocra-

tique ne se réduise à un parti unique fourre-tout face à des extrêmes 

caricaturaux. Ce contre-pouvoir indépendant, objectif et cons­

tructif est indispensable. D’une part pour rebâtir une alternative 

républicaine crédible pour l’avenir. D’autre part pour opposer un 

garde-fou de bon sens à un mouvement présidentiel trop souvent 

coupé de nos réalités quotidiennes.

10 COMBATS10 COMBATS
POUR L’AVENIR POUR L’AVENIR 

E �Obtenir pour chacun, quelle que soit 

sa profession, la juste récompense du 

fruit de son travail.

E �Toujours soutenir notre agriculture et 

les producteurs français.

E �Soutenir les mesures qui permettent 

la relocalisation de nos industries 

stratégiques.

E �Défendre l’offre de soins et les structu­

res hospitalières de notre territoire.

E �Être en permanence aux côtés du 

monde associatif.

E �Lutter contre la bureaucratisation pour 

un meilleur service public.

E �Faire reconnaître les spécificités de la 

ruralité et préserver nos écoles.

E �Défendre le pouvoir d’achat des retrai­

tés via l’indexation des retraites et la 

revalorisation des pensions de réver­

sion.

E �Revaloriser l’enseignement profession­

nel et mettre fin au système injuste de 

Parcoursup.

E �Suspendre les visas et l’aide publique 

aux pays refusant de reprendre leurs 

ressortissants ayant violé nos lois.

Vous serez amenés, dimanche, à choisir votre représentant à l’Assemblée nationale. 
J’ai eu l’honneur de remplir cette fonction au cours des 5 dernières années.  
Avec constance, avec passion, avec détermination. Le lien fort que nous avons créé  
a forgé mes convictions et m’a permis d’intervenir avec force et objectivité dans les 
débats du Parlement, sans jamais reculer. Je sollicite à nouveau votre confiance car je 
souhaite continuer cette belle mission à votre service.
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